

紅籌國企 高輪

張怡

中交建訂單前景續看好

內地公布上月居民消費價格指數(CPI)跌至0.8%,創下自2009年11月以來的最低水平...

墨西哥高鐵項目無限期擱置,但對鐵路股並未構成太大的拖累,市場看好行業前景...

中交建近年積極拓展海外市場,成績驕人,預期今年海外業務將繼續強勁增長...

騰訊購輪 16417 數據合理

有分析認為,恒指公司將會於本周五(13日)收市後調整恒指比重,騰訊(0700)或有沽壓...

上海股市盤面述評

【大盤】:昨日截至收盤,上海指數收報3,141.59點,漲46.47點或1.50%...

【板塊方面】:行業板塊普遍上漲,互聯網板塊捲土重來,生醫股、樂視網雙雙漲停...

【投資策略】:本月CPI漲幅較上月回落,經濟數據未見明朗,通脹超預期回落顯示通脹壓力有所加大...

AH股 差價表

Table with columns: 名稱, H股(A股)代號, H股價(港元), A股價(人民幣), H比A折讓(%)

股市 縱橫

童裝具優勢 米格擴升勢

美股道指昨晚回落95點,利淡市場氛圍,惟昨日A股反彈,抵消了相關的不利因素...

亦以OEM方式為本地及國際品牌生產童裝。集團是於去年1月15日來港掛牌。由於集團在內地中檔市場享有較高的知名度...

貨入強者手 走勢漸改善

米格招股反應理想,股價上市初期升勢亦十分凌厲,一度創出3.41元的上市新高...

價在9月底至本月初期間,多次退至0.9元水平即獲大盤承接,隨著貨源漸入強者之手...

內地一孩政策漸放寬具刺激

全球消費者市場策略調查龍頭的Euromonitor估計,受惠於內地「一孩政策」的逐步放寬...



費帶來支持,料童裝市場從2013年至2018年會以10.8%的複合增長率增長。該機構又認為,基於可支配收入的提升...

港股轉穩伺機回升

美股隔晚受中國經濟轉弱及希臘危機影響,道指急回95點,收報17,729。

周二亞太區股市則升跌溫和,主要是周一跌市已消化希臘危機預期。內地1月CPI、PPI跌幅高於預期...

內地再有數據反映經濟下行壓力,1月PPI(工業生產者出廠價格指數)按年跌4.3%,跌幅超出預期...

見,德、法強烈反對美軍援烏克蘭的意向,並認為對解決烏克蘭危機無實際效用,甚至帶來戰爭等不穩定因素...

醫藥、醫藥受資金追捧,康健醫療國際(3886)愈升愈有,昨一度飆升至2.40元,收報2.32元...

儘管本地基建每年有數十億元計的龐大開支,但本地基建股全無炒作氛圍,主要原因,當與立法會在審批工程項目乃至撥款的過程中...

烏四方會談料有好消息

全球金融市場關注的烏克蘭局勢,德國總理默克爾已在周一與美國總統奧巴馬密談...

數碼收發站

港股透視

2月10日,港股仍處於縮量回整的行情,觀望氣氛依然濃厚。從市場的反應來看,一方面港股大盤未有受惠跟上市內A股的反彈走勢...

內地在行在上周降準放水後,資金未見有流入股市,是令到內地、香港股市失去短期動力的原因。而內地公布了1月份進口按年大跌19.9%...

港股 領航

人幣轉弱退稅增 申洲盈利看好

申洲(2313)為中國最大的縱向一體化針織製造商,主要以代工OEM方式為客戶製造針織品...

滬股通 策略

中國1月份的通貨膨脹數據進一步提升市場對人民銀行將會進一步寬鬆貨幣政策的預期。目前貨幣政策將進一步寬鬆已差不多成為市場的共識...

內地通脹數據增寬鬆預期

1月份的CPI除受春節因素所扭曲外,食品價格漲幅回落以及非食品價格中服務價格環比漲幅顯著低於歷史同期值...

需求弱化 通縮風險增

至於1月份PPI同比跌幅擴大至4.3%,主要受上游大宗商品價格回落所拖累,當月上游產業回落幅度較大。石油和天然氣開採業、石油加工、煉焦及核燃料加工業...

越南新廠二三期次季投產

集團擴充產能進度理想,位於越南第一期的成衣廠房已正式投產,而第二期及第三期將於今年第2季落成,屆時可進一步提高廠房的使用率...

中國今年開始將部分紡織物的出口退稅提升1個百分點至17%

中國於今年開始將部分紡織物的出口退稅提升1個百分點至17%,加上環球央行實行寬鬆及油價於低位徘徊等,均有利消費情緒,帶動公司產品需求上升...



葉尚志 第一上海首席策略師



曾永堅 群益證券(香港)研究部董事



黃敏頓 康宏證券及資產管理董事

需求弱 通縮風險增

1月份的CPI除受春節因素所扭曲外,食品價格漲幅回落以及非食品價格中服務價格環比漲幅顯著低於歷史同期值...

本欄逢周三刊出(筆者為證監會持牌人,沒持有上述股份權益)